

一大早没去上班，先来报名

众多单身朋友纷纷搭乘缘分“末班车”

本报济宁10月9日讯(记者 范少伟) 2012齐鲁晚报(济宁)秋季大型相亲会将于10月14日在济宁植物园举行，本土综合大型家电卖场九龍家电将继续冠名本次相亲会，举行时间刚刊出，就有众多单身朋友来到本报编辑部报名参加相亲会，希望能搭到承载缘分的“末班车”。

上午八点左右，一位中年男子来到本报编辑部报名参加相亲会，“我在上班的路上买了份《齐鲁晚报》，看到相亲会马上就要举行了，

还没到单位就来报名了。”今年32岁的刘先生，他在济宁某国企上班，有车有房，由于工作原因，一直没有找到合适的对象。“现在还没有对象，并不是因为要求高，只是希望能找个可以踏实过日子的，不是为了房子和车子而结婚。”刘先生告诉记者，这已经是他第二次参加本报相亲会了，前两次也认识了几个女孩，但因为性格方面的原因最后没能走在一起，希望通过这次相亲会找到一位合适的女孩。

公务员、手机代理商、银行工

作者……一天的时间就有二十多位单身朋友来本报编辑部报名相亲会。一位母亲拨相亲会报名电话，语气显得有些焦急。“我们明天还能不能报名，女儿真是没有时间，有多少人报名了，有没有条件合适的啊？”打通电话，这位母亲就关心地问，说她女儿性格很安静，在城区某事业单位工作，但平时接触的人太少了，一直没有找到中意的，希望在这次相亲会上遇到能够照顾她的那个人。一天的时间，就有三四十人拨打热线电话，希望

可以搭上相亲会的“末班车”。还有的单身朋友因为工作原因没有时间报名，希望相亲会上可以现场报名。

千里姻缘一线牵，也许您的缘分就定在这个金色的秋季，与其等候，不如主动寻找属于自己的幸福，2012齐鲁晚报(济宁)秋季大型相亲会将于10月14日在济宁植物园举行，本土综合大型家电卖场九龍家电将继续冠名本次相亲会，如果您还是单身，快点来报名吧！

到场参加
相亲会
王卫鲜花
送给你

本报济宁10月9日讯(记者 王海龙) “我们愿意向参加相亲会的单身男女朋友提供鲜花……”9日上午，王卫鲜花的负责人王卫先生非常慷慨地告诉记者，作为一家与婚庆产业密切相连的鲜花店，他们有义务也有责任为齐鲁晚报相亲会这样的公益活动贡献自己的一份力量。

王卫鲜花负责人告诉记者，他们将参与报名相亲的朋友提供鲜花现金卡三十多份，这些鲜花卡将用作活动现场抽奖使用。只要提前预定，鲜花现金卡在王卫鲜花店购买不受限制，与等值的现金一样使用。

作为济宁市较早的一家批发型鲜花店，王卫鲜花凭借优惠的价格经营了十多年，能够为提供爱情鲜花、生日鲜花、祝福鲜花、商务鲜花等数百个鲜花产品，已成功为成千上万的客户提供过送花服务。

不求有车有房 只求新好男人

小路今年28岁了，在一家外企做翻译。“我毕业之后就去了北京工作，一直没有考虑过结婚的事。”小路说，在北京期间，虽然身边的很多同龄人都结婚了，但是一直觉得自己还没有成熟到该结婚的年龄，直到最近两年家里给介绍对象，自己才有点着急。

小路扎着马尾，乌黑的头发，明亮的眼睛，高挑的身材，说话幽默有趣。她在个人简介中写着自己喜欢小动物，也喜欢孩子，性格直爽，也有点小女人情调，喜欢关心别人。她说自己最大的优点就是爱干净，平时喜欢做饭收拾家务。自己的另一半没车没房也可以，但要有大男子主义，有责任心，孝顺父母。



泰安小伙 来找济宁媳妇

Hi, 我叫海洋，虽然接近“90后”，但做事还是很沉稳的，我的口头禅就是“实实在在做人，踏踏实实做事！”。我是泰安人，目前在济宁工作，是销售手机的区域代理。我比较喜欢运动，篮球是我的强项，我还喜欢吃，当然啦，会吃就会做，做饭水平是一流的，没有不会做的菜。呵呵，希望找个美丽大方的济宁女性和我一起品尝世间美味。

快行动吧，在秋天收获爱情

相约金秋 大型相亲会

XIANG YUE JIN QIU DA XING XIANG QIN HUI

报名须知：

- 1 参加相亲会报名者需是符合国家法律允许结婚的未婚男女。在报名时，需出示报名者身份证或其他能够证明单身的材料，如离婚证等。
- 2 报名后领取心形贴和报名须知，并牢记本人的报名序号。
- 3 报名者可将自己电子版生活照注明姓名及报名编号后发送至邮箱 qlwbxqh@126.com，或以电子版形式送至本报编辑部。
- 4 相亲会活动设立QQ群一个，报名者自愿加入该群随时关注活动进展。
- 5 所有照片一律不予退还，并经过本人允许后在相亲会当天公布，用作本次相亲会活动。
- 6 所有参加相亲会活动者，请各自在相亲会现场牢记有意向的对方联系方式，本报只提供一周时间的查询服务。



报名地点：济宁市洸河路11号齐鲁晚报《今日运河》编辑部 运河城地下一层元泰电讯前台
济宁市城区古槐路8号(康桥婚恋网) 济宁市民政婚姻服务中心婚姻介绍所
电 话：2110110 2100003 2227838 2153919